
 

 

 

Beszámoló 

Matematika Szakterületi Koordinátor 
Küldöttgyűlési beszámoló 2019. 09. 18. 

 

 

Programok 
 

Augusztus 5-én szerveztünk egy gólya-mentor találkozót, ahol viszonylag nagy létszámban 
eljöttek elsőévesek, akik megismerkedtek a mentorainkkal. 

Gólyatáborban a szakos napon Zempléni András tanár úr jött le bemutatni a szakot az 
elsőéves hallgatóknak. Délután közösen feladatokat kaptak, amit lelkesen oldottak meg. 
Összességében a szakos nap jól sikerült. 

Regisztrációs héten több közös program is volt az elsőéves hallgatóinknak: 

9-én kritfelkészítőt tartottak idősebb matekosok, amire nagy létszámban eljöttek. 

10-én a kritérium dolgozat után Intézeti köszöntő volt, ahol bemutatkozott Simon Péter 
intézetigazgató, és mesélt a szakról, lehetőségekről. Délután közös tárgyfelvételt tartottunk a 
mentorokkal, ahol segítettünk a gólyáknak, a neptun megismerésében, tárgyal felvételében. 

12-én A Kémia Szakterülettel tartottunk közösen egy Campus Discoveryt. Az esemény jól 
sikerült, több gólyától is hallottam, hogy hasznosnak tartották. 

Szorgalmi időszak első hetében rendeztünk a szokásos időpontban egy matekos teadélutánt, 
ami szerencsére újra a Matekos Múzeumban lesz megrendezve. 



 
Intézet 
Augusztus 29-én tartott intézeti tanácson részt vettem, bemutatkoztak az új képviselők az IT 
többi tagjának is. 

Beiratkozás 
Mentorok segítségével az egész beiratkozás alatt ellenőriztük a beiratkozási csomagokat, ha 
valami nem volt meg az elsőéveseknek, segítettünk nekik hol, hogyan tudják megcsinálni ami 
kell. Így a beiratkozás sikeresen lezajlott. 

Lezárás 
A matematika szakterület delegáltjai megfelelően ellátták a feladataikat. Mindennapi 
teendőimet elvégeztem, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem. 

Bármi kérdésed van, fordulj hozzám bizalommal. 

Köszönöm, hogy elolvastad. 

Budapest, 2019. 09. 15.  

 Szandi Nándor 

Matematika Szakterületi koordinátor 

matekszk@ttkhok.elte.hu 
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